

Програма «Дім для українців»

Програма «Дім для українців» дає змогу шукачам притулку, які не мають родичів в Україні, скористатися спонсорською підтримкою фізичних осіб або організацій, які можуть запропонувати їм житло, як-от вільну кімнату або окреме незайняте житлове приміщення.

Участь в цій програмі необмежена, вона відкрита для громадян України й найближчих членів сімей громадян України. Ми з радістю приймемо стільки українців, скільки забажають до нас приїхати й отримують спонсорську підтримку.

Особи, які прибуватимуть за цією програмою, зможуть жити та працювати у Сполученому Королівстві упродовж періоду до трьох років і отримувати доступ до послуг з охорони здоров'я, працевлаштування, освіти, а також до соціальних пільг та іншої підтримки.

Спонсором може бути будь-яка особа, незалежно від громадянства та імміграційного статусу, за умови, що вона має тимчасовий дозвіл на проживання у Сполученому Королівстві щонайменше на шість місяців.

Спонсорів просять надати житло щонайменше на шість місяців. За бажанням особам, які приймають одну чи кілька сімей, у якості подяки буде запропоновано 350 фунтів стерлінгів на місяць на період тривалістю до 12 місяців.

У п'ятницю, 18 березня 2022 року, буде запущений веб-сайт програми, на якому можуть подавати заяви як спонсори, так і громадяни України, яких вони спонсують, їм потрібно заповнити лише одну форму з даними обох сторін.

Потенційні спонсори можуть зареєструвати свій інтерес, щоб отримувати новини та інформацію про подання заяв, на сайті GOV.UK за посиланням: <https://homesforukraine.campaign.gov.uk>

Безпечні та законні шляхи

Британське Міністерство внутрішніх справ також пропонує громадянам України кілька інших безпечних і законних шляхів візду у Сполучене Королівство за імміграційною системою балів.

Громадяни України можуть отримати візи для роботи й навчання у Сполученому Королівстві за імміграційною системою балів, наприклад, візи для кваліфікованих робітників (Skilled Worker), студентів (Student) чи випускників (Graduate), а також візи для медичних і санітарних працівників (Health and Care Worker).

Докладніші відомості наведені на сайті GOV.UK: www.gov.uk/government/organisations/uk-visas-and-immigration

Подальша підтримка

Номер нашої цілодобової гарячої лінії: (+44 (0)808 164 8810 виберіть варіант «1» у голосовому меню).

Докладніші відомості наведені на сайті GOV.UK: www.gov.uk/guidance/support-for-family-members-of-british-nationals-in-ukraine-and-ukrainian-nationals-in-ukraine-and-the-uk

Переклад інформації буде доступний на сайті GOV.UK за посиланням:

www.gov.uk/government/publications/immigration-information-for-ukrainians-in-the-uk-british-nationals-and-their-family-members



Home Office

Програма з допомоги
сімям з України

15 March 2022

Відомості про імміграцію для українців, які перебувають у Сполученому Королівстві, громадян Сполученого Королівства та їхніх родичів

Сполучене Королівство стоїть пліч-о-пліч з Україною. За Програмою з допомоги сімям з України вже можуть подавати заяви українці, які є найближчими та прямими родичами громадян і резидентів Сполученого Королівства.

Відомості про програму «Дім для українців», наведені на сайті GOV.UK: <https://homesforukraine.campaign.gov.uk>

Програма з допомоги сімям з України загальна інформація

У п'ятницю, 4 березня 2022 року, Сполучене Королівство розпочало Програму з допомоги сімям з України.

За цією Програмою у Сполучене Королівство зможуть віхати найближчі та прямі родичі британських громадян, резидентів Сполученого Королівства, а також деяких інших категорій резидентів.

Особам, які отримують дозвіл за цією програмою, буде надано візу на три роки, що надасть їм впевненості в майбутньому житті в нашій країні.

Програма безкоштовна, для участі в ній немає жодних вимог щодо заробітної плати або знання мови.

Учасники Програми з допомоги сімям з України мають:

- подати заяву на воз'єднання або візд разом з родичем, який є резидентом Сполученого Королівства;
- бути громадянами України або найближчими родичами громадянина України, який подає заяву на участь у цій програмі;
- проживати в Україні станом на 1 січня 2022 року або попередню дату (включно з тими, хто вже покинув територію України);

Фізичні особи мають право подати заяву, якщо вони вже перебувають у Сполученому Королівстві та відповідають вищезазначеним вимогам.

Заяви за Програмою з допомоги сімям з України будуть розглянуті британським Міністерством внутрішніх справ у пріоритетному порядку.

Необхідно заповнити форму заяви на кожного члена сімі, у тому числі окремо на кожную дитину.

Дуже важливо надати дійсну адресу електронної пошти під час подання заяви через інтернет, за якою ми зможемо надіслати подальші інструкції.

Ті, хто подає заяву, перебуваючи за межами Сполученого Королівства, мають дочекатися на рішення, перш ніж подорожувати у Сполучене Королівство.

Усі заяви за цією програмою підлягатимуть перевіркам безпеки.

Заяви розглядаються у прискореному порядку, і для їх обробки ми вже відправили додатковий персонал до наших візових центрів у Європі.

Пояснення щодо подання заяв за Програмою з допомоги сімям з України та критеріїв участі у цій програмі, наведено на сайті GOV.UK: www.gov.uk/guidance/apply-for-a-ukraine-family-scheme-visa#eligibility

Номер нашої цілодобової гарячої лінії: +44 (0)808 164 8810 виберіть варіант 1 у голосовому меню.

Якщо у вас є дійсний закордонний паспорт громадянина України:

З 15 березня 2022 року власникам дійсних закордонних паспортів громадянина України, які знаходяться за межами Сполученого Королівства, не потрібно надавати біометричні дані у закордонних візових центрах, якщо вони подають заяву за Програмою з допомоги сімям з України.

Усім, хто подаватиме заяви, потрібно заповнити форму на сайті, але вже не потрібно особисто приходити на інтерв'ю у візовий центр.

Прикордонну службу, авіакомпанії та інших перевізників було поінформовано, що власникам дійсних закордонних паспортів громадянина України, яких приймають за Програмою з допомоги сімям з України, замість візи Сполученого Королівства буде видаватися письмовий дозвіл на візд.

Після прибуття у Сполучене Королівство ці особи мають пред'явити цей дозвіл працівнику Прикордонної служби, який поставить у паспорт візний штамп, що підтверджує їх право працювати, навчатись і отримувати соціальні пільги у Сполученому Королівстві.

Перебуваючи у Сполученому Королівстві ці особи зможуть подати заяву на подовження перебування (до 36 місяців), і їм нададуть посвідчення цього статусу.

З особами, які подали заяву до 15 березня 2022 року і ще отримали візу, ми зв'яжемося найближчим часом.

Особі, які вже надали біометричні дані у візовому центрі, повинні обов'язково відвідати цей візовий центр, щоб їм проставили в паспорт візу, і лише після цього вони зможуть вирушати у подорож.

Процес подання заяв для власників дійсних закордонних паспортів громадянина України

Власники дійсних закордонних паспортів громадянина України, які подаватимуть заяву на отримання візи, мають пройти таку процедуру:

1. Подати заяву через веб-сайт за посиланням: www.gov.uk/UFS
2. Їм будуть потрібні:
 - зображення паспорта;
 - офіційний документ, що підтверджує їхні стосунки з родичем, який проживає у Сполученому Королівстві, наприклад, свідоцтво про шлюб або свідоцтво про народження.
3. Вони отримають від Британського Міністерства внутрішніх справ лист звичайною або електронною поштою із підтвердженням дозволу на візд у Сполучене Королівство.
4. Потім вони зможуть доїхати до будь-якого британського прикордонного пункту та віхати у Сполучене Королівство на підставі цього письмового дозволу.

Процес подання заяв для осіб, які не мають дійсного закордонного паспорта громадянина України

Особі, які подають заяву на отримання візи, але не мають дійсного закордонного паспорта громадянина України, мають виконати такі дії:

1. Заповнити форму заяви через інтернет: www.gov.uk/UFS
2. Записатися на прийом у будь-якому британському візовому центрі в Європі: www.gov.uk/find-a-visa-application-centre
3. Прийти на прийом до візового центру, щоб пришвидшити перевірки безпеки.
4. Залишатися в тому самому місті, де вони подали заяву, поки ми не вийдемо на контакт із ними.
5. Як тільки заяву на отримання візи розглянуть, ми негайно зв'яжемося з цим заявником.

Додаткова інформація про подання заяви на отримання дозволу на візд у Сполучене Королівство із Європи

Громадяни України мають право відвідувати країни Шенгенської зони без візи і зможуть віхати у безпечні сусідні країни, де вони матимуть змогу подати заяву на отримання дозволу на візд у Сполучене Королівство.

Громадяни України, які вже перебувають у Сполученому Королівстві

Громадяни можуть через інтернет подати заяву за Програмою з допомоги сімям з України, якщо вони мають право на це і перебувають у Сполученому Королівстві: www.gov.uk/UFS

Їм буде потрібно записатися та прийти на прийом у філію британської Служби віз і громадянства у Сполученому Королівстві (UK Visa and Citizenship Application Services (UKVCAS)): www.gov.uk/UKVCAS

Громадяни України з робочими, студентськими або гостьовими британськими візами можуть звернутися за візою за іншою схемою.

Громадяни України, з дійсною візою, наданою за імміграційною системою балів, можуть подовжити строк законного перебування у Сполученому Королівстві.

Громадяни України з дійсною гостьовою візою як виняток можуть перейти на імміграційну систему балів без потреби виїжджати за межі Сполученого Королівства.

Громадяни України з дійсною гостьовою візою також можуть подавати заяви на подовження строку перебування у Сполученому Королівстві за звичайною сімейною схемою навіть без необхідності дотримання вимог щодо імміграційного статусу за умови, що вони відповідають вимогам для отримання дозволу на підставі надзвичайних обставин.

Докладніші відомості наведені на сайті GOV.UK: www.gov.uk/guidance/support-for-family-members-of-british-nationals-in-ukraine-and-ukrainian-nationals-in-ukraine-and-the-uk